9D AL

oW e pe=ag}

7| =
A1 vHs 100 %250

3000 " A " . v R 7 ' ” 1 ; 4 ” 3000

CH 3085

/ 2222 3810 |

1200

NN
£ it
7 200
|
=1
0

5 E e #E B ENKIE

15 300

4 500

[ 3500
&
\&

T Lt | VP 7 r__._:q: }'L e i» T X,/ ’/'_’; = : e s v e = = - S p— B — i s s vf“.‘“' : o ‘A Ay ; - ; ,i 4 M N - -

6. 300

£5| M A % om | sx  w 5 ¥

44000 kaal / l

KT | N s B & E | EmaAs -y | A K e A
TR AEREIE | Lk ° N j R, #1 50000keal /7y
}\

¥ Bl ¥ 10800 3. 7KW
. e OBIE-y— | B KW
#* PVH L20X EL#K 0.4KWx34

| ! [:] . \_V.D 450%250 3 m B R - X PAH-20
! i » i . . o : v ’ ; oy || 0 L R — I - T )
o

—

AEE GW 50w

600 | 200

| | | €} =i A
D L% | e YV FFEEE o ey

- T Tm m mov o m 30KW l

i L T

2 | EEMY v

3 150 keal / I

5 BE A
5 #& 71 4 700keal/
I X MFH-350IT
g £ |.2KW

E-FPR v 7 K

_I I S

0.04 KW
5 BIE-5— 2.0 KW
# ___® 3% x200V

A K [P e
A
3

% /E B ¥ KEBERE ®VTE P R B B
174 e o = i/ 5] X N7 = o ¥ o e A o
P X

% 250 VHS 900 x 250 VHS 900 HS 900 x 250 R
¢ Leld C 2 4 - ERANG :

N
(8
O
Ol

(6} @]
o
O

O<<
o))
(o)

H 21

x 3 [9 x|

1F =&

1
.

- 100

= ]

[SET

Jinl

F E T 6 FE

W= : —
TE4 | (¥ O0HES RRITERILSKSRIETE

XKEEBRANOBEWERERIE. BB - 47 FOEE, R4 SEE RE- 49 FEQ)

w R 1/100 H E-11

=

MR LEMHEFEMESKER




N
o
5
™
4
N\

g

@‘e
&
o/
&/

=

B/
e

| !
| ;

7200

. 1800

| 7 N | | L)

! M::\
p

s

-
(/ff
Nl

i &% N\
el e T e i o . PN PP IICIU, | ) e gy s . i ¥2ﬁ_
H 8 A‘\ ! /

2222 38.¢ RAKRBLE -

T e o s f e ol

B3 (i = = corepe el

i H i | H i i i v
i | H 1 ! i 3
i ! : ] i ! i ! g \\
} i ! | | § / i
TV P SRR PRSI, ST | WS SIS | YRR T FANE R . S —| ST ISR SRy, NPICEREE SR I S (e HELA L T — TP — e lYJ!_j‘L—
| i i i ]
i | : i | i

|
|
. | = ! ‘
! | | | i ;
| ! Y ' 1, | ) | y Y,
L._M,,..,,..,_..S_,(XX)__.. TSR  ESo— U RS /< S S S—— T i ’ et s s s P R ot o i ""L_‘“ S AN +‘.A,,_<7~,. DN AR ORER PSR ._..,._.._......l Y . L S 3 Om_~
S . - 1 ¢, ¢ N , S

Erram K 100

[SET

Jinl

=]

F E T 6 FE

W= : —
TE4 | (¥ O0ES RRITERILSKSRIETE

XEERANOEMEREHES. BT - ¥ FOREZE, RE 4 HER BE- 40 rEE)

w R 1/100 H E-12

=

MR LEMHEFEMESKER




[X] i H

THEA4 (B e fass) BsiT g R L KRG s T [N LIEw]
[X] 0 2 S A Sv4 e

1 et S el

2 Sy AR B B X

3 Sy N e X (1)

4 SN s X (2)

5 SNk A S B U P (1)

6 NPk B U P X (2)

7 + TREYER] (1)

8 T TAEAERX] (2)




SRNSHERETER $=1:250

BEI AT R BRTKRE
s TR

Pe50553
080005|  Coffik
Q

[y S
.92

B EMERAT K F I
PAE

AR RAT A F SRR
FhE

AlfR 1:250

A3fR 1:500
::4 S 6 £E
I%% |((PREHR EEMERILGKSHRATIE
Bk SRSERETER
% R 1 250 \gg\ i
BRGEHAHBEESKER




AsthigE

BRSHERHERAR

S=Free

Coti&E%

0.93

226

4.01
©

1.91

25

1 ®
£ K 4F 6 FE
I | (ERER) HEMERILSKSHBRIE
HE4 ERHERERMR
B R Free ‘ g ‘ 2

BRLEHHHERASKER




BREERETFER (1) $=1:250

HHET A F BB A

BKE DIP¢350 L=40.12n

FEAE DIP$350 L=117. 04m
[OLEILT N [OL LIS
L=0. 6%m

B L=39.90n

@ #m L7 1n

/ < 96.24

% % TR

an (S o \//
X D [
s -

N Y O

| \/ \'/ 7 B HE3 \,/

! \ Y

iy Q/ 7 00 N \f// <

5a y N
\\ W , \4//
Sy Q HES
\ SHE2 y T~ FEHE DIPG10) L=2{79m SGP 100A L=25. 11m
N o
S . I~
X Ny -~ jon WA L2
N 3 ”, > \ @ %/ L2510 \.
S / 1
e { > L \ B ih0.39 8)
\\\ Iy \ Tor 1] I
X Ir—| . (Lt
N &3 Q —| Rt \
N 10218 . )
Nt
N

o I

/\ ool f1—1 \l i
It~ 1 FKE DIP$300 L8 66n

As L

i l—
0.5
0.7

7,

\ @ $m =176

I \ \ Il
) @ 181 L3100
N \ \mw u l— \\ Q
Q D 7 N\ I—| \. : -
s P As X | {lr—| =
! ¥ B2 % A0 « |ladn \\' g
[ 7 A = e B |+ 8
S Q2 ! ® s
N 0.1 & 3 © ! D \ - " I FAE DIPH200 L=1, 96n S
— / \\// t — [ @ B L%
S 74 ) CL . - 1 FAE DIPH20 L=1. 900
) ks .z . (:“\HMHH (&) U®\J/// ) — ! — @ #m Lo
100,95 ATiE3ISTH R 0106 S jkh: N |._ [ I — 8 &
“» 3 o v SR ) | 1— . S8
BRI AT B WA RS — E
= S ety AR _
?ng = XN H»\‘LDJ 5 N 0162 '. \' N
o S = * L=
. 3l e | :‘/ @ _\’\t;’*}—g :
BENN N ' _ sats
L‘n: ~ 3 \»‘H i e < s
RN 100 N \H:R \ 0.y
H:“\Q - N \2 L As _ = =
IN h = ° -~ - N N > = = = =
&x%ﬂ#ﬁﬁﬁﬁk-‘r—iﬁ?ﬁﬁ;:\ N = - —————— 11 12—
NE oo 9

B L6320

- $EE DIP)200 L=63. 26m

AlfR 1:250
A3HR_1:500

@ #m L6183

F E 6 £

I24 | (YOEH) EEMERILEKSRATIE
@ #m L=30. 10
@ FHE DIP 350 L=92.02m DIP ¢ 300 L=1. 30m E% %WEEgmf:FE (1)
% R 1:250 \ g \ 3
BRGEHAHBEESKER




BREERETER (2) $=1:250

- 3 a
— A e
I} |
w01 =N
\ 5 o, o "f&_ w@w I
7 \ / e I
@
> | o (V)
I 2o, ™, N\ ' = !
" [ \Os \\’ . ™y, \ / ‘@\: \\'
% . s \ | = !
“ ) \/ \'/ ]//\ X2 T~ \ // l\: S s \.
Iy N \/ 7 w0 ™ \r// ) hs ‘mo'\"— |t \' ‘
96.22 =~ g Rpk 52 10149 || & 7
\\ 1 ’ \’// \ @ —| | 2 \'
~ \ e B —] | ;
N !ii g \(/ D
N , ~] \\ \"
\\\ Ny ~ 0.2 N \.
Ry . . \ I
S % 7 N
N > N, BHH I I9)
S {7y o7 — I
S 0
N < w3 Q “‘\: LB \'
Ss i / SN h— I
N \ I—| E4E DIPY 30 | =26 T0m I
Q I — o' \ \ I
. N ' I'"— ® 8n Liiem @ 5m L4 1
\ \—|
100.71 o . \mw “ Ji— \\ %)
Q V.7 | I i
as Q 7, i hs i {lr—|
p> A Ol I
s \ rml N RS DIP L=10.900 1
< O 7 + —
N o \f)\ o O N N \ — @ #n L 1 o
———— 7 \\// t — [
N Z \\\// ks \ 1
7 ks 101.23 s % QAN / 1 /7
A Jn CE)U\ \// | \l _
AN = 8 AE315T5 % 101.06 N jhh“\ Y — I - & E
B AR AT KPR N A D |1 =
= NG T S8 v . - 52
FHE e S X 01,62 \. 8|l =
S I o
o N / ik :"' ® al L= ®
' L |y ) a el
e (3s PR Jeanh
S~ 7w = 1
N i N \H:RH . Wz
; gt R NS
BT KT
FAE T
S
SO
AIA 1:250
@ Bm =890 A3ER_1:500
IS
RS DIPG 200 L=23.91n R 7R 6 FE
124 |(EnEH) BEMERLEKERATIE
HE4 ENREERETER (2)
i IEEE]
% R E = 4
BMRLETEHEREKER

96.24

TR

9.20

HHET A F BB A

EHE DIPG400 L=73.43n

© BR L=43.9n

@ %R 120t

efEsEs

101.45




B EMERAT K F I
PAE

9.9

BREEKEEYERELEER (1) $=1:250

[y S

BT K F RN

68.91m

6.12n UFH2 L

UFH1 L=
® Bm L6t3n

AR RAT A F
PAE

Bk L2010

Bk HP 9400 L=20. 10m

®
6 2 g
® :
| ¥
& )
yii-No. 2 éi
ko 2 Fig L
5
ABR 1:250
A3fR 1:500
g E S 6 FE
124 |(FOEH) BETLERILEKSHRETIE
HE4 SRHKEEERE LFmER (1)
% R 1:250 ‘ g ‘ 5

BRLEHHHERASKER




BRHFEKEEMRELEER (2) $=1:250
R AR R BRTKRE

SEEHRTO Y L=40.92n

99.85

|

sEERRTy m

53. 43m

[y S

SEEHRIOVY L

C

SF

101,23

B35S
BB AT KM
B

BB KPR e
FAE

SEEHRIO YY) L=71.26n

AlfR 1:250

A3fR 1:500
/ g E 46 £E
g Ix% ((TREHR EEMERILGKSRAIS
Bk SREKEEYERE L FER )
% R 1:250 \ g \ 6
BRGEHAHBEESKER




BTEASEE

O mE#ELT

&

I8

BEBHRA (13

%
I HABRE o
BEOARE gi
| 5 A aEREt &
E L)
///
i B
\
\[ _
BB0IPHI50
e
1
5
REHELT
A w8
0 (LHEHE _‘
&
Wi Prrees
L)
///
e
\,
\\
o] : 1 .
NI (TEERIE
W | BR [6E [ERE
2= lue | o Jw | WM | W 123
@ [o%00 | w0 [0 | 700 | o0 |0 | 70 | mew 119
@ [o%0 | a0 |00 | 750 | 150 | 40 | 2810 | meem 1181
@ [o%0 | a0 [ 1600 | 750 | 50 | 320 | 190 | e 14.83
© [o40 | 40 | 2500 | 90 | 1950 | 4880 | 2930 | WHE A~ BB X
© |00 | 40 [0 | w0 | 1950 | 9180 | 1830 | W MAkd~bBE 2049
@ [ow0 | 20 [ 100 | 60 | 1600 | 3120 | 1510 | mAm T
5300 | 30 [ 1300 | 700 | 100 | 30 | 1600 | mAE Xl
© [o%0 | a0 [ 100 | 750 | 150 | a0 | 1610 | mAm .
5350 | 310 | 400 | 750 | 150 | 420 | 270 | mAM 3,90
© |o%0 | a0 [200 | 700 | oo | 4520 | 2800 | ok .64
@ |00 | w0 [1500 | 700 | o0 | 30 | 180 | sk 3.0
© |o100 | 120 | 90 | 600 | 1600 | 1600 | 100 | s 279
100h | 110 | 900 | 600 | 1600 | 1600 | 1010 | et 25011
© |00 | a0 |20 | 700 | 100 | 4120 | 240 | e 130
6350 | 370 | 2100 | 750 | 150 | 420 | 2470 | mem 51,83
@ |o%0 | a0 | 100 | 750 | 150 | 150 | 1470 | s 019
6350 | 370 [ 1000 | 750 | 150 | 1350 | 1870 | mekm EXH
6200 | 220 | 2000 | 600 | 1600 | 3820 | 220 | k- BHEW BAE~ A .26
@ |00 | 70 |00 | 60 | 1600 | 4220 | %60 | HHEE  mAH~vAH 291
@ |o%00 | a0 [s00 | 700 | 100 | 5120 | 30 | W Bt~ A 10.90
@ |00 | a0 [450 | 700 | 00 | 6170 | 4470 | HHEE  Rib~mAR 573

T SE [ _q-
TIRER0) §=1:20
BH
ARBELT
N SN
o
m s m
HE Wl [w | W % i
&%
Mo, 1 7250 | 4550 | 4300 | 4200 Bsh5 850.64n3 AFL2.90m3 CoZEEE0. 57m3 270
Mo 2 7120 | 4420 | 4170 | 4070 Bsh5 8550.64n3 AFL2.81m3 CoZEBE0.57m3 2.70
Vi-Mo. 3 8040 | 5340 5090 | 4990 BR515> $530.64m3 A3 44n3 Co2EER0.57m3 270
RIRA
(EL)
AkATL
(R#L)
‘ Cot# (MiEL) 2
| . ] e B,
‘ 2.T0(FHRNE
ABR 1:20
A3RR 1:40
A
g E S 6 FE

I%% ((E0EH) RETERILSKSHRATIE

tTiEE

R 120 ‘

2l

BRLEHHHERASKER




AThR 1:20

TTIRER Q) AR 1:40
1] HBRN 10
ALMELT UFHEIHELT UL T
m ™
2 (LBENE - Mg, w 50, 10 0, w 0
| = |
—
2 Mf 4
N w w
N » o

HE oy |y ® % EE Ry | ® % fid

&3 &2

® 1700 560 BRI UF0. 27Tn2 14.78 ® 1400 425 BRo45 U 0. 064n2 149.78

Cofit (MHEL) =|
l SEERR IOV IIUEL
P R
W (FEEAIE
©
m
HE [EE
W Wi w2 H H1 73

w2 | 0l L R
HP ¢ 300° 360 450 | 1450 4770 | 3320 150 B4V 5HPO. 03m2  Codti0. 04m2 282.80
HP@400| 470 550 | 1550 5640 | 4090 170 BRoM5HPO. 05m2  CoXERE0. 05m2 20.10

MK 1:20
A3fR 1:40
g E 46 £E
Ix% |(E0ER) BENZRILGKEHBRAEIE
EE4 LTEERQ)
% R 120 ‘ g ‘ 8
BRGEHAHBEESKER




[X] i H

LTEHEA4 (B o fEss) BOEHTE I KGR A T [GWEE 1]

X i 7 5 Z A hV4 e

1 CNIRE /7 A TRy

2 S NI TR




S=1/500

=y

=y

T

=y

w

=y

w

=y

e

i

oo —|

4.19

14.52

1.118

25.57

— ]
5.15

97.47_ 974 54
o7 98.03

10152

157.74

7

101.97

3.500m3

HWL=292.310
LWL=287.000
@ 29.00x H5.31

10200 10206 15000

To1.32

102.13(102.16

10043

99.67

100.30

101.60

101.26
10127
10138
10147
101,50
w17 |
10163
019 o v
1.5 10150
101.50
101,44
10048
101.48
Q 101,49
101,90
a8
° 101,45
AN
TR @4
as
10149
o 101.48
o
101.9
10158
10145
10153

B N ]

I

100,

114910145

10123 101.22

1155
o na joic
p

e @
o
o145 o
:
ol
donet ]
o 01.45

101.47 foL.42_

10148

Gl01.48 °

101.58
o 10150

99.16

100.4} [100.28

10145 100.43

10y.4 |
o St BRI
a01.a7 100241 0468338100 s

01.44

I3
100.51

100.45,

101.02

10142

010141

torse 40T

101.49 b
, 10h.47
' —Hogs bsanar
101.62 01.51 104357
101
] [l
-

A .

100.58

100.62

TAL

=

98.49

s |
!

o
T L N T A O A
98-0

5.0
5 s sad 9.4
i 98 4.
8.4 0842 Y2
N ] 9.43
a4
R =t s8..
0.97 o
36 i
98.57 | "

P

LI A O

T
—

100.3
! |
|
| 1 "

L N
T f v

|
‘ [—], u

R N
| | |\ we o
| | o84
| !
| Jr— |\ X n
| | 9.5
R S . SOy w0
LN ©spas
A
\ | [log.oa loo.50 otaa ..

o
98.52

9847

No.2

)

94.96

98.06

97.92

No.4 ‘ |

Ty

97.52

99.06 N
.

\
97.37 YY 04

Por.or %20
TAL4-170% 06,18
N

93.85

Ty

=3

S

T

Ty

Al
A3

1:500
1:1000

(€ o AR B REMANT 22 WL L oK gk T

1 500




1:200
1:400

Al
A3

6
(€ o (5 ) BT 22 B Lk ik T
1 200

1:200
1:400

0 1 2 3 4 5

Al
A3

95.000

DL=

95.000
95.000

DL=
DL=

s
L
7
|

95.000
|

DL
T
Lo
|

| DL=95.000

FGL+100.00(+287.06)

) | i 0
1|~ | I N~ I Il = N~ %\\\ \\gw N~
L — S — -t 4 — [ S P L N
ﬁﬁ, L \\Aﬁ : %\‘nu \\A+ | ﬁf & ~ \\4\ ) | .
;; 2 WW : 7 a | i ~ 7
i I i [] o i 2 | |
i g I i & s - | |
i g | iR g L g | 3 | |
I g I 7 2] g | ! S ' 7 <
g & I (11 ¢ 5 | | _
,:7 i I . , )| S 2 | o 7 g 7 o <C
I i ,, 7 <t , i S = S
Il | I | N~ I S 18 | 8
,;7 I I ” i ! + | 7 : 7 *
I i : 7 | nis 7 S | o
It i il | i Vo S
| I ' Q | E s
f , I ok z i +
i i R © e e | |
® , ) , | o oo e
T 1 O W I r — 4+ ey - 94— T S L |
i ERRS ST S el <
7 I

+100.00(+287.06)

+100.00(+287.06)

+100.00(+287.06)

98.48
100.18
v
=
A4

f

|
L
rE)

|

|

|

|

|

o ..
1
T <
O
j%}
<
w
2
<
-

7

FGL+100.00(+287.06)

FGL+100.00(+287.06)

S
E-
|
|
|
|
|
|
|
\
D-D
:’:
GH=98.41
FH=100.00
v
e I S
[){-EJ
|
|
!
|
|
|
|
\
C-C
:’:
GH=98.45
FH=100.00
v

|
B-B

g

GH=98.44

FH:%OO 00
\ !
|

e K
B-
|
|
|
|
|
|
|
|
|
A-A
_ATA

b E
I
3 (g
wﬁ\\ oy

o / o o £ b o o
S 3 o o : | o S
=) S o o | o S
To) o) o) .3 \WH1 o) ITo)
o o o = V/ E o o
1 Tl Tl . Tl 1
— — — M — -
a a a a =)




